

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院
扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简报

2020 第 16 期（总第 211 期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2020 年 5 月 8 日

学校召开 2020 年扶贫工作视频会议



2020 年 4 月 24 日，学校召开 2020 年扶贫工作会议。校党委书记吴伯志作总结讲话，校长盛军主持会议，校党委副书记朱江作扶贫工作

作报告。校领导及相关学院、部门主要负责人在主会场参加现场会议，其他学院、部门处级干部、督导员在分会场参加视频会议。

朱江副书记作扶贫工作报告，总结分析学校2019年扶贫工作，安排部署2020年相关工作。他指出，2019年，学校通过发挥“驻村队员、挂包干部、项目团队”作用、科技人才优势及院士工作站职能，把责任扛在肩上，把措施落到地上，多方筹措资金提供经费支持，有力推进了产业、教育、党建、消费扶贫，扶贫工作取得了较好成效。他强调，2020年是决战决胜脱贫攻坚的收官之年，我们要深刻领会习近平总书记关于扶贫重要论述和重要讲话精神，强化对打赢脱贫攻坚战重要意义、严峻形势、思路措施的再认识，坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府脱贫攻坚决策部署，重点从巩固提升定点扶贫成果、继续做好加挂扶贫、组织开展“三区”科技项目、做好扶贫总结宣传四个方面抓好工作，以更加清晰的目标、更加务实的作风、更加有力的举措，坚决打赢打好脱贫攻坚收官之战。

校党委书记吴伯志作总结讲话。他指出，今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话精神和中央决战决胜脱贫攻坚座谈会精神，切实做好学校扶贫攻坚各项工作。学校各级党组织、各学院部门和各级领导干部要增强“四个意识”、坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，准确把握脱贫攻坚形势，强化责任担当，做好扶贫攻坚与乡村振兴的有效衔接，把负责、守责、

尽责体现在扶贫攻坚的工作责任和实际行动上，以扎实的工作成效，确保高质量完成学校扶贫攻坚目标任务。

盛军校长要求大家要认真领会和及时传达学习会议精神，牢固树立时不我待、只争朝夕、狠抓落实的工作理念，以担当务实、涵养扎实的工作作风，把狠抓落实具体体现在工作举措、工作实效上，不折不扣地把学校的决策部署落到实处，着力推动扶贫攻坚各项工作取得实效。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理
发：各党委、总支、各学院、部门

（共印 120 份）
